

## 丁小强在中心城区调研重点项目建设时强调

## 高标准高质量高水平高速度推进项目建设

运城晚报讯(记者 王文军)1月2日,市委书记丁小强深入中心城区调研重点项目建设情况。他强调,要深入贯彻市委五届六次全会暨市委经济工作会议精神,紧紧扭住项目建设这个“牛鼻子”,完善全链条项目推进机制,高标准、高质量、高水平、高速度推进项目建设,持续扩大有效益的投资,不断夯实高质量发展底盘。

1948盐化工业遗址生态博览园项目利用盐化废旧厂房,丰富场景内容,规划建设盐化工业遗址街区。丁小强实地了解项目进展,详细询问存在的困难和问题,要求企业和相关部门进一步凝聚共识、形成合力,按照既定目标,推进项目建设,切实打造承载城市记忆、展现工业历史的新地标。在环盐湖路(建成段—南杨家庄村东)工程现

场,丁小强详细了解施工进度、完工时限等,指出,要同步推进道路沿途生态修复、环境整治等,优化绿化树种,打造环盐湖绿色生态大道。在槐东路(禹都东街—红军小学)工程现场,丁小强与相关部门负责人认真研究道路规划设计、序时进度等,要求加快道路改造提升步伐,一体做好绿化提升、立面改造等,打造高标准城市主干道。在学苑路北延一期道路工程现场,丁小强强调,要统筹抓好管网建设、道路绿化美化等工作,全力打造民心工程、品质工程。市疾控中心迁建项目是我市“1311”重大工程项目,丁小强详细了解项目进展情况、周边规划,要求严把项目安全关、质量关、进度关,确保早日投入使用、造福群众。

调研中,丁小强强调,各级各部门要

把思想和行动统一到党中央对经济形势的分析判断和省委的决策部署上来,落实落细全市经济工作安排部署,突出抓好工业、基础设施和公共服务等领域投资,加强项目清单动态管理,加快推进重点项目建设,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要加大项目谋划力度,紧扣国家重大战略,聚焦重点领域,在谋大、谋新、谋准上持续下功夫,不断充盈充实项目库。要加大项目争取、招引力度,主动走出去招商引资,争取更多的项目挤进国家和省项目大盘子,为高质量发展蓄积新动能。要加大项目推进和保障力度,持续用好项目指挥部、工作专班等行之有效的机制,深化“放管服”改革,做好项目前期工作,持续优化营商环境,为项目开工建设投产创造有利条件。

## 储祥好调研盐湖生态保护、成语典故园项目建设时强调

## 坚持生态优先绿色发展 不断深化全方位转型

运城晚报讯(记者 张越)1月2日,市委副书记、市长储祥好深入中心城区调研盐湖生态保护、河东成语典故园项目建设。他强调,要深入贯彻习近平总书记考察运城重要指示精神,认真落实省委十二届七次全会暨省委经济工作会议精神,按照市委五届六次全会暨市委经济工作会议部署,坚持生态优先、绿色发展,全力以赴抓项目拼经济,不断深化全方位转型,加快推动高质量发展。

七彩盐湖景区提升改造项目是贯彻落实习近平总书记关于统筹做好盐湖保护利用工作重大要求的具体举措。走进

项目工地,储祥好详细了解盐湖生态治理及基础设施配套项目进展,询问黑泥产品研发和推广情况,指出,要坚决扛起盐湖生态保护政治责任,坚持山水林田湖草沙系统治理,持续推进治污、清淤、畅通等修复保护工作,加快黑泥康养生态体验馆、五步产盐体验区等项目建设进度,推进“文化+生态+旅游”融合发展,让盐湖独特的人文历史资源和生态资源一代代传承下去。

沿环盐湖路,储祥好来到即将开园的河东成语典故园,察看园内艺术雕塑布置等情况。他强调,要进一步优化提升,打造精品工程。要坚定文化自信,

传承弘扬优秀传统文化,讲好成语典故中蕴藏的河东故事,促进“产、学、研、游”深度融合,做好后期管理和运营,打造运城文化旅游新名片。

调研中,储祥好强调,各地各部门要深入学习贯彻中央及省委经济工作会议精神,按照市委经济工作会议部署要求,牢牢把握高质量发展首要任务,进一步强化抓项目促发展鲜明导向,在推进产业转型、科技创新、生态保护、城乡融合、安全稳定等方面聚焦发力,攻坚克难、真抓实干,持续巩固和增强经济回升向好态势,以新气象新作为推动高质量发展取得新成效。

『晋商精神在运城』  
二〇二二—二〇二三年度民营企业  
家典范选树典礼举办

运城晚报讯(记者 陶登肖)1月2日,“晋商精神在运城”2023年度民营企业典范选树典礼在蒲景苑举办。受到选树的2023年度民营企业典范,以及各县(市、区)民营企业代表参加活动。

去年以来,市委统战部、市工商联联合市委统战部、市文明办、运城日报社、运城广播电视台,开展了为期一年的“晋商精神在运城”2023年度民营企业典范选树系列活动。

活动选树了12名同志为民营企业典范,12名同志为提名典范,旨在推动弘扬企业家精神、晋商精神成为运城广大民营企业家的共识、责任和行动,为民营经济高质量发展增信心、鼓干劲、添动力。

典礼宣读了省工商联对选树活动发来的贺信。贺信指出,举办该活动充分展示了民营企业与党同心、与祖国同行、与时代同频的崇高情怀和责任担当,在全社会营造了尊商、重商、扶商、安商的浓厚氛围。希望运城城市牢记嘱托、实干笃行,继续探索新路径、创新新举措、做出新示范、树好新标杆;希望广大民营企业弘扬企业家精神、晋商精神,争做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范,戮力同心为中国式现代化建设持续贡献民营经济力量。

典礼在歌舞《新晋商 新辉煌》中拉开序幕。“从跟跑到领跑,从制造到创造,大浪淘沙中勇立潮头。”“困苦中社会责任从未卸肩,辉煌里始终铭记家国情怀。”……爱国敬业典范、守法经营典范、创业创新典范、回报社会典范依次上台领奖。情景诵读《胸怀》《诚信》《标记》《情怀》穿插其中,用“讲述+表演”的形式,向大家展示了我市民营企业及企业家的风采。典礼在歌舞《我们都是追梦人》中圆满落幕。

## 政务服务宣传聚民心

近日,闻喜县行政审批服务管理局工作人员在该县涑水小镇中心广场,向广大群众宣传有关服务项目与政策。当天,该局联合医保、民政、人社、税务等10多个单位,开展了政务服务惠企便民宣传活动。 特约摄影 刘佳

国家外汇管理局运城市分局  
聚焦企业“急难愁盼”  
答好外汇“民生之题”

运城晚报讯(记者 王露)近日,运城汇源食品饮料有限公司的一笔境外放款已到期,因境外债务方资金紧张,企业无法按时收回借款。国家外汇管理局运城市分局知悉后,第一时间了解双方最新经营状况及还款计划,联合经办银行给予企业帮助,并实时跟踪监测该笔业务后续状况,受到企业负责人的称赞。

今年以来,该局通过深入企业、座谈调研等方式,解决企业“急难愁盼”问题,共帮助辖区4家企业解决资金困境,涉及金额2.3亿元。

除此以外,该局持续推进优质企业贸易外汇收支便利化试点扩面,重点支持符合国家战略发展方向的企业、民营企业、“专精特新”中小企业参与试点。截至目前,全市共有4家银行9家企业开展试点业务,累计发生便利化业务1400余笔,涉及金额近2.8亿美元。



## 民营企业典范、提名典范名单

爱国敬业典范:山西阳光焦化集团股份有限公司总经理薛国飞、山西复晟铝业有限公司总经理王有江、山西东睦华晟粉末冶金有限公司总经理刘宁凯。

爱国敬业提名典范:垣曲县五龙镁业有限责任公司总经理董敬业、山西宏安翔科技股份有限公司董事长兼总经理程运宏、永济市老冯家食品有限公司董事长赵亚丽。

守法经营典范:山西诺维兰(集团)有限公司董事长朱建军,山西运城建工集团有限公司执行董事、总经理王哲波,山西东方资源发展集团有限公司董事长薛国栋。

守法经营提名典范:山西阳煤千军汽车零部件有限责任公司总经理韩拥军、夏县中条德兰生态旅游有限公司总经理王星、绛县百惠商贸有限公司董事长兼总经理王俊玲。

创业创新典范:山西宇达青铜文化艺术股份有限公司董事长卫恩科、山西大禹生物工程股份有限公司董事长闫和平、山西瑞格金属新材料有限公司总经理王建国。

创业创新提名典范:山西盟佳环保科技有限公司董事长段超、山西博翔汇良新材料有限公司董事长裴仁斌、运城其龙新材料有限公司总经理王聪。

回报社会典范:亚宝药业集团股份有限公司董事长任武贤,建龙集团副总裁、山西建龙实业有限公司董事长兼总经理李大亮,山西永祥煤焦集团有限公司总经理刘少俊。

回报社会提名典范:山西宏达钢铁集团有限公司总经理张丽、山西黄腾化工有限公司董事长孙肖武、山西中农化生物技术股份有限公司董事长刘建平。